Bastuvännernas kryssning med Eckerölinjen 27 mars 2017
Denna gång bjöd Bastuvännerna, med Rainer som reseledare, in respektive dam att följa med på kryssning över dagen till Åland med Eckerölinjen. Vi blev till slut 31 resenärer som samlades vid Storängshallen kl. 12.00 för avfärd med egen buss mot Grisslehamn. Vid minst 30 resenärer ställde Eckerölinjen upp med buss, som hämtade och lämnade oss i Huddinge.
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Vid utfärden från Stockholm plockade Lasse O och Per fram förtäring i form av liten flaska mousserande vin till damerna och whisky till herrarna. Stämningen ökade när Rainer tog fram lite fräckisar ur sitt förråd. Under resan hade Urban bidragit med en form av frågesport, gissa rätt fågel. Mycket huvudbry för de flesta.

Efter 2 timmar är vi på plats i Grisslehamn. Lite väntan på avgång med båten, inga problem. I gruppmiljö går tiden fort med lite mingel. Avresa med M/S Eckerö mot Åland kl. 15.00. Start med 3-rätters måltid i restaurang Rospiggen. Britt-Marie Wikenståhl tackade för måltiden och samtidigt för Bastuvännernas inbjudan av damerna till denna resa. 
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Rainer delar ut biljetter i solen
Till bords i restaurang Rospiggen

Efter besöket i Rospiggen, dags för fria aktiviteter. Många tog sikte på Taxfree-butiken, medan övriga tog plats i Club Kuling, föröver. Trevliga samtal i grupper över intagna drinkar. Så småningom kommer dansen igång, bara pigga Bastuvännspar på dansgolvet.
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Resan går fort och vi är åter i Grisslehamn 19:30. Bussen väntar för hemfärd mot Huddinge efter en lyckad resa. Hemma c:a 21.30
Tack Rainer och övriga som jobbat samt alla resenärer naturligtvis.

Vid pennan
Sekr. Krister
