Mötesanteckningar från bastukvällen 2017-11-20
Bastuvännerna samlas som vanligt för bastubad kl. 17. Efter bastun träffas bastubadare och övriga, som brukligt, vid poolside för lite mingel inför golfen. 
Kvällens golfputtning, 15 st. deltar. Bästa resultat av Rainer med 6 p. Krister 5 p, Kurre, Arne Andersson, Lasse Oddsberg och Lasse Lind 3 p. Totala ställningen i kampen om vandringspriset: Rainer 23 p, Krister 20 p, Kurre 18 p, Arne Andersson 13 p.
Lagpoäng golf totalt: Skall 50 p, HIO 44 p, HP 38 p och Bagarn 34 p.
Krister har haft ett samtal med Sören där de kommit fram till att det bästa för Sören är att han tills vidare ej deltar i golftävlingen. Platsen i laget blir vakant. Sören säger till när han vill återkomma.
Bernte och Karl-Erik Holm stod för värdskapet vid poolside denna kväll. Först serveras en Jäger. Från bordet får vi smaka på Berntes bröd, 3 sorters korv och skivor från rökt kanadagås. Tack Bernte och Karl-Erik.
Gamla rutiner för bastukvällarna gäller. Bastubad med mingel vid poolside kl. 17, därefter golf kl. 18. Efter golfen c:a kl. 19 inbjuder kvällens värdar till bjudning. Vi önskar att traditionen med frivilliga värdar kan fortgå.
Mötet bestämde att det skall ordnas en fest med damerna under senvintern, slutet februari/början av mars. Vi satsar på en fredagskväll och återkommer senare med datum.
Nästa bastukväll blir den 4 december. Torsten tar hand om värdskapet.
Höstavslutningen blir den 18 december. Rolle har en del dricka från tidigare, finns också andra bidragare. Rolle tar hand om samordningen av drickat. 
Leif har anmält att han startar det nya året med värdskapet.
Lasse Lind redovisar en kassa på 850 kr. Vi spelar vidare med V75 och Boost nr. Sist på Bjerke plussade vi på kassan med en vinst på 216 kr. Nya insatser på 100 kr samlades in. Lasse lämnar en välgjord redovisning över hur spelet gått i samband med varje bastukväll.
Vid pennan sekr.
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